
 

 

 

 

 

 

 

 

Ako sa vám pracovalo na tituloch, ktoré ilustroval Vlado 

Král? 
 

S vydavateľstvom Buvik spolupracujeme už vyše desať rokov. Vždy 
keď vydajú nejakú novú knižku, tak príde k nám do divadla. Hneď 

vymýšľame čo s ňou a ako ďalej. Keďže sme robili aj knižku O 

kozliatkach, ktoré ilustroval Vladko Král, vedeli sme, že to bude 
sranda (úsmev).  

 
Čo hovoríte na myšlienku dvoj knihy?  

 
Vladkove obrázky, text slovenských autoriek a aj princíp dvojakosti 

knižiek sme už poznali z predchádzajúcej spolupráce. Veľmi sme to 
ocenili.  

 
Masky a bábky hrdinom knižiek skutočne akoby z oka 

vypadli.  
 

Povedali sme si, že je škoda, aby tie ilustrácie ostali len v knižke. 
Oslovili sme Vladka Krála a požiadali ho o súhlas, aby sme na 

základe jeho ilustrácii urobili celú výpravu - bábky, scénu, kostýmy. 
Bol potešení. Pri knižke o kozliatkach, ktorú sme tiež dramaticky 

spracovali pred viac ako dvoma rokmi, mu trošku chýbala jeho 

scéna totožná s ilustráciami. Oslovili sme výtvarníčky a 
scénografky, ktoré urobili všetko komplet podľa obrázkov v knižke. 

Robilo sa nám všetkým veľmi dobre.  
 

Kto konkrétne stojí za touto prácou? 
 

S Majkou Ružičkovou, ktorá robila prvú rozprávku o prasiatkach a  
dnes žiaľ nemohla prísť, lebo čaká bábätko, sme už spolupracovali. 

Bolo to na divadielku Kozliatka. Vtedy ich robila podľa svojich 
návrhov a nebola inšpirovaná knižkou. Teraz mala jasný podklad. 

Vyrobila aj komplet scénu - tú veľkú otváraciu knižku. S Julkou 
Jurinovou  sme spolu pracovali prvýkrát a veľmi sa nám to 

osvedčilo, lebo tie klobúky sú naozaj nádherné a úžasné. Každý 
klobúk predstavuje iné zvieratko z rozprávky Ako šlo vajce na 

vandrovku. Tie deti sa tešili, keď ich mali na hlavách. Tešíme sa, 

keď budeme môcť ešte na niečom spolu robiť ďalej. 
 

 
Čo vás momentálne nielen ako bábkoherečku vo vlastnom 

divadle TUŠ  zamestnáva najviac?  
 

Zamestnáva nás už 9. ročník festivalu rozhlasových rozprávok 



 

 

 

 

 

 

 

 

Zázračný oriešok u vás v Piešťanoch, ktorý sa nám v máji blíži. 

Pracujeme na súťažných tituloch a na ich divadelnom spracovaní.  
 

 
 

 
 


